

## Порядок обрахування плати за спільне використання технологічних електричних мереж

### 1. Нормативна база

Цей Порядок розроблений відповідно до вимог п.3.1., абзац 1 Додатку № 1 «Правил роздрібного ринку електричної енергії», затверджених Постановою НКРЕКП №312 від 14.03.2018р., зі змінами, внесеними Постановою НКРЕКП №1219 від 26.06.2020р, далі – ПРПЕЕ, та Методики обрахування плати за спільне використання технологічних мереж, затвердженої постановою НКРЕ від 12.06.2008 № 691, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 08.08.2008 за №732/15423 (із змінами), далі – Методика обрахування плати.

### 2. Вихідні дані для виконання розрахунку:

2.1. Узгоджений із структурним підрозділом НКРЕКП на території Дніпропетровської області кошторис витрат на утримання технологічних електричних мереж спільного використання на календарний рік (Тк –кошторис витрат, грн., у вигляді додатку № 6 «Операційні витрати що включаються до кошторису витрат Основного споживача на утримання технологічних електричних мереж спільного використання» (далі – Кошторис).

Кошторис з обґрунтуванням щодо кожної статті витрат та розрахунок плати за спільне використання технологічних електричних мереж подаються **Основним споживачем щороку на погодження до структурного підрозділу НКРЕКП на території Дніпропетровської області.**

**У разі обґрунтованих змін статей витрат на утримання технологічних електричних мереж спільного використання, наслідком яких є зміна суми витрат за кошторисом більше ніж на 5 %, складу (конфігурації) електричних мереж, топології однолінійних схем, що відбулися протягом року, Основний споживач зобов'язаний подати на погодження зміни до Кошторису.**

Узгоджений зі структурним підрозділом НКРЕКП на території Дніпропетровської області Кошторис (та/або зміни до нього), який є невід'ємним додатком № 6 до договору про спільне використання технологічних електричних мереж, укладеного згідно з ПРПЕЕ, подається оператору системи Основним споживачем або його уповноваженою особою протягом 30 календарних днів від дати погодження безпосередньо або поштовим зв'язком (рекомендованим листом з повідомленням про вручення). Сторонами узгоджено надання кошторису затвердженого додатком 6 зразка.

Кошторис вважається поданим з дати його безпосереднього подання оператору системи або з дати відправлення рекомендованого листа.

**Кошторис діє протягом одного року від дати його подання Основним споживачем або його уповноваженою особою Оператору системи.** Якщо впродовж цього року Основним споживачем не поданий Оператору системи новий погоджений Кошторис на наступний рік, цей договір припиняє свою дію в частині відшкодування витрат Оператором системи Основному споживачу.

У разі надання Основним споживачем узгоджених зі структурним підрозділом НКРЕКП на території Дніпропетровської області змін до діючого Кошторису, відшкодування витрат на утримання технологічних електричних мереж спільного використання із врахуванням вказаних змін здійснюється з 01 числа наступного календарного місяця від дати подання їх Основним споживачем або його уповноваженою особою Оператору системи.

У разі отримання Оператором системи у поточному році Кошторису на наступний календарний рік, погодженого у порядку, передбаченому п. 2.5. Методики обрахування плати, Сторони погоджуються здійснювати оплату Основному споживачу за використання технологічних електричних мереж спільного використання у наступному календарному році згідно узгодженого із структурним підрозділом НКРЕКП на території Дніпропетровської області Кошторисом на цей календарний рік та умов цього Договору, щомісяця рівними частинами. Обґрунтовані витрати Основного споживача, що підлягають відшкодуванню Оператором системи в кожному розрахунковому періоді (місяці) визначаються з врахуванням викладеного у пунктах 2.2. та 2.3 даного додатку.

2.2. Обґрунтовані витрати Основного споживача, що підлягають відшкодуванню Оператором системи в **кожному** розрахунковому періоді (**місяці**) розраховуються як добуток значення загальної величини витрат на утримання технологічних електричних мереж спільного використання на частку (%) від ділення між обсягами віддачі електричної енергії з технологічних електричних мереж спільного використання до обсягу надходження електричної енергії в мережі спільного використання і визначаються за формулою (**V**, грн.):

$$V = T_k / 12 * \% , \text{ грн.}$$

2.3 частка (%) від ділення між обсягами віддачі електричної енергії з технологічних електричних мереж спільного використання до обсягу надходження електричної енергії в мережі спільного використання, визначається наступним чином :

$$\% \text{ співвідношення складає - } \frac{W_{\text{пер}}}{W_{\text{заг}}} * 100\% = \text{ \% , де}$$

W<sub>заг</sub>-загальний обсяг надходження електричної енергії за розрахунковий період у технологічні електричні мережі Основного споживача\* ,кВт.год;

W<sub>пер</sub> - загальний обсяг переданої електричної енергії за розрахунковий період з технологічних електричних мереж Основного споживача\*\* , кВт.год.

\* У разі відсутності загального обліку надходження електричної енергії у технологічні електричні мережі Основного споживача обсяг надходження електричної енергії визначається як сума спожитої електроенергії за всіма лічильниками з урахуванням розрахункових втрат, у разі встановлення електролічильників не на межі балансової належності електромереж.

\*\* Загальний обсяг переданої електричної енергії з технологічних електричних мереж Основного споживача визначається як сума спожитої електроенергії за всіма лічильниками з урахуванням розрахункових втрат, у разі встановлення електролічильників не на межі балансової належності електромереж.

Загальний обсяг надходження та переданої електричної енергії складається за кожним об'єктом Основного споживача, де розташовано мережі спільного використання Основного споживача.

2.4. Обсяги передачі електроенергії мережами Оператора системи розраховуються на межі розподілу електромереж. Тому, при визначенні обсягу переданої електричної енергії донарахування втрат електроенергії в мережах Оператора системи до межі розподілу не проводиться. Умови розподілу втрат електроенергії визначені в договорі споживача про надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії, укладеному між Основним споживачем та Оператором системи.

**3. «Акт прийому-здачі наданих послуг Основним споживачем з утримання технологічних електричних мереж спільного використання» за формою додатку № 3 до цього Договору та рахунок, подаються Основним споживачем щомісячно, але не пізніше 5-го числа місяця, наступного за звітним місяцем.** Сторони домовилися складати Акт прийому-передачі наданих послуг за формою Додатка 3 до Договору із зазначенням % співвідношення, розрахованого щомісячно відповідно п.2.2 зазначеного Додатку та проводити розрахунки один раз на місяць

4. У разі несвоечасної оплати, обумовлених даним Порядком платежів Основний споживач проводить Оператору системи нарахування пені згідно п. 8.6. Договору, а сума боргу повинна бути сплачена з врахуванням встановленого індексу інфляції за весь час прострочення, а також 3% річних.

5. Основний споживач є платником податку \_\_\_\_\_

6. Оператор системи розподілу має статус платника податку на прибуток на загальних умовах, передбачених Законодавством.

7. У разі виявлення однією із сторін Договору порушень умов Договору іншою стороною, за які законодавством передбачене застосування санкцій чи які тягнуть за собою збитки, недоотриману продукцію або вигоду тощо, на місці оформлюється двосторонній акт порушень. Акт складається у присутності представників обох Сторін Договору у двох примірниках. Сторона, дії або бездіяльність якої стала причиною складання акту, має право внести до акту свої зауваження.

8. Сторона, яка виявила порушення своїх прав, зобов'язана попередити іншу сторону про необхідність складання акта. Сторона, яка здійснила таке порушення, не може без поважних причин відмовитись від складання та підписання акту.

9. У разі відмови сторони, що здійснила порушення, від підписання акта, в акті робиться запис про відмову. Якщо акт на місці складення підписали не менше 3 уповноважених представників сторони, що складала акт, такий акт вважається дійсним.

**Основний споживач**

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(посада)

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(назва Основного споживача)

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(підпис) (П.І.Б.)  
“ ” 20\_\_ р.  
М. П.

**Оператор системи розподілу**

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(посада)

АТ «ДТЕК ДОНЕЦЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ»

\_\_\_\_\_ / \_\_\_\_\_ /  
(підпис) (П.І.Б.)  
“ ” 20\_\_ р.  
М. П.